NEJASNOSTI:

Na radé ¢. 35 konstatovano splnéni ukolu 32/38/2, ktery ale v usneseni zrady ¢. 32
neexistuje...

28/19/2 Ulozila projednat problematiku pfevodu rozvodi méstského rozhlasu dle navrhu
predloZzeného v tomto materialu.

Z: vedouci OISM T:02/2016

Na radé ¢€.32, 33, 36 a 37 konstatovan jako trvajici tkol, v dalSich radach neni jiz uvadén jako
trvajici ani nebyl uveden ve spinénych tkolech

v

Na radé ¢. 43 byly uvedeny jako splnéné ukoly, které se nikde nevyskytuji a to:
44/28/2?(minulé VO?), 34/46/2? (dfive 5/14/5?) a 34/46/4?




